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Solucién Numérica de Ecuaciones Diferenciales Ordinarias I - Examen 2
Problema 1: Muestra que la ecuacién de difusiéon con simetria cilindrica circular
_ -1
Ut = Ugy + T Uy

se tranforma a
eV, = Uyy

bajo el cambio de coordenadas y = Inx,x > 0. Esta transformacién se aplica a los problemas de
cilindros huecos.



Soluciéon Numérica de Ecuaciones Diferenciales Parciales - Examen 2

Problema 2: La simulaciéon de un gas quemandose en un cohete se puede realizar mediante las
ecuaciones de Forsythe & Wasow

1
up = _5%26 + Mgy + d(2, 1)
para —oo < x < 00,t > 0, y d periddica con periodo 27 en z. Las condiciones auxiliares son
w(z,0) = f(x), u(x + 2m,t) = u(z, 1),

con f(x + 2m) = f(x). Aplica el andlisis de estabilidad y convergencia para obtener el criterio de
estabilidad en este caso.



Soluciéon Numérica de Ecuaciones Diferenciales Parciales - Examen 2

Problema 3: Considera la solucién al problema de Dirichlet para la ecuacién de Laplace en el
cuadrado unitario 0 <z < 1,0 <y < 1. Sea h = 1/3 y considera condiciones de frontera dados
por una funcién f(x,y) sobre la frontera. Encuentra la matriz A del sistema algebraico asociado al
esquema en diferencias finitas y muestra que A es simétrica.



Soluciéon Numérica de Ecuaciones Diferenciales Parciales - Examen 2

Problema 4: Considera el sistema

511 + 3xg +4x3 = 12
3x1 +6x0 +4x3 = 13
41 4+ 4xo + 423 = 13.

Escribe el método de Jacobi y Gauss-Seidel en forma matricial. Nos es necesario resolverlos
numéricamente. ;Qué puedes decir de los radios espectrales de las matrices Gy y Ggg para Jacobi
y Gauss-Seidel respectivamente? ;Puedes decir si convergen o divergen?



